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10-Й ЮВІЛЕЙНИЙ 
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ КОНГРЕС 

ВІДБУВСЯ!
З 24 по 27 червня в Батумі (Грузія) відбувся 

10-й ювілейний Бухгалтерський конгрес, у якому 
взяли участь 140 представників бухгалтерської 
спільноти України.

Ініціаторами заходу виступили громадська орга-
нізація «Всеукраїнський бухгалтерський клуб» та 
Київський національний економічний університет 
імені Вадима Гетьмана, а організатором — івент-
агентство «UtekaBusinessEvents» за підтримки 
партнера по автоматизації — «1С: Підприємство 8» 
та освітнього партнера — програми «M.E.Doc».

Учасники конгресу зуміли належно оцінити 
місце його проведення і поєднати час перебування 
в Батумі з насиченою програмою заходу.

Конгрес пройшов за участю та підтримки пред-
ставника Міністерства фінансів України — Люд-
мили Гапоненко, начальника управління мето-
дології бухобліку, яка наголосила на важливості 
проведення такого заходу. За традицією відкрив 
конгрес і надихнув усіх учасників на плідну роботу 
генеральний директор групи компаній «Баланс» 
Аполлон Позов. 

Головна тема конгресу: «Податкове плану-
вання та неподаткові перевірки. Практика. Методи. 
Схеми». У рамках цієї тематики відбулася панельна 
дискусія й робочі сесії. Спікерами сесії висту-
пили представники редакції видань «Баланс» 

і «Бібліотека «Баланс»: шеф-редактор Ольга 
Целуйко та начальник юридичної служби редак-
ції Олена Кантерман, а також практикуючий адво-
кат Євгенія Авер’янова. Сесію з податкової опти-
мізації провела аудитор консалтингової компанії 
«Де-факто» Олена Литвин, яка розкрила учасни-
кам практичні аспекти цього питання.

У рамках конгресу відбулася дебютна пре-
зентація книжки Світлани Позової «Бухгал-
тер, якому довіряють». Учасники, які найкраще 
змог ли розкрити питання «Що необхідно зро-
бити для того, щоб підвищити довіру до бухо-
бліку та професії бухгалтера?», отримали книжку 
в подарунок.

Фіналом конгресу став заключний прийом, про-
ведений із національним грузинським колоритом. 
На заключному вечорі Аполлон Позов зачитав 
резолюцію конгресу, яка була складена за резуль-
татами роботи на секціях. Резолюція, прийнята 
професійним співтовариством, буде направлена 
до Міністерства фінансів України для розгляду та 
прийняття відповідних рішень.

10-й конгрес закінчився, і його учасники виру-
шили до України з новими знаннями й величезним 
багажем позитивних емоцій, яких вистачить бух-
галтерам на весь наступний рік — до 11-го Все-
українського бухгалтерського конгресу.


